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stagione sportiva 2010 - 2011  
COMUNICATO UFFICIALE N°   25 del 09/02/2011 

Dal Comunicato Ufficiale n°  30 del Comitato Region ale Sardegna L.N.D. 

Comunicazioni della F.I.G.C.  

Deroghe per ragazze calciatrici  

Il Presidente del Settore Giovanile e Scolastico de lla FIGC;  

- vista la richiesta della calciatrice CARTA Isabella , nata il 31.01.1999, di partecipare con la società A.S.D. 
Pol. Dorgalese  di Dorgali al Torneo “Pulcini ”, pur avendo superato di un anno l’età massima relativa alla 
fascia del suddetto Torneo; 

- preso atto della dichiarazione degli esercenti la potestà genitoriale; 
- preso atto, altresì, del parere favorevole del Comitato Regionale Sardegna; 

ha concesso alla calciatrice CARTA Isabella  la deroga per prendere parte nella stagione sportiva 
2010/2011 al Torneo “Pulcini ” organizzato dalla Delegazione Provinciale di Nuoro. 

Il Presidente del Settore Giovanile e Scolastico de lla FIGC;  

- vista la richiesta della calciatrice PUTZU Martina , nata il 30.05.1997, di partecipare con la società “Anspi 
Circolo Santa Teresa ” di San Gavino Monreale al Torneo “Esordienti ”, pur avendo superato di un anno 
l’età massima relativa alla fascia del suddetto Torneo; 

- preso atto della dichiarazione degli esercenti la potestà genitoriale; 
- preso atto, altresì, del parere favorevole del Comitato Regionale Sardegna; 

ha concesso alla calciatrice PUTZU Martina  la deroga per prendere parte nella stagione sportiva 
2010/2011 al Torneo “Esordienti ” organizzato dalla Delegazione Provinciale di Cagliari. 

Comunicazioni della L.N.D.  

Comunicazioni del Comitato Regionale  

Consiglio Direttivo  

Assistenza fiscale  
Il Consiglio Direttivo del Comitato Regionale, investendo una importante somma e grazie anche alla fattiva 
collaborazione del Presidente Nazionale Carlo Tavecchio, ha formalizzato l’intesa con il “Centro Servizi” 
della L.N.D. per offrire gratuitamente  i servizi di assistenza fiscale a tutte le società appartenenti ai 
campionati di Eccellenza, Promozione, 1° e 2° Categ oria, Serie C1 di Calcio a Cinque e Serie C di Calcio 
Femminile per il corrente anno.  
Per poter usufruire di tale opportunità e degli innegabili vantaggi ad essa connessi, il Centro Servizi ha 
trasmesso a tutte le Società interessate una comunicazione contenente i moduli di adesione che andranno 
debitamente compilati e quindi ritrasmessi al mittente per l’attivazione del servizio stesso. A tale scopo, qui di 
seguito, si pubblica la lettera trasmessa alle società interessate dove vengono spiegati gli adempimenti da 
espletare. 
Infine, per tutte quelle società che non avessero, per qualsivoglia ragione, ricevuto tale documentazione, 
potranno prendere visione e copia del materiale inviato dal Centro Servizi nella modulistica allegata a questo 
Comunicato Ufficiale. Per ogni ulteriore chiarimento potranno comunque fare riferimento agli uffici del Centro 
Servizi che potranno essere contattati ai seguenti numeri telefonici :  

06 32822-431 o 06 32822-432 

“Roma, 13 Dicembre 2010 

                                                                                 Spett.le Società Sportiva 

Oggetto: adesione al Centro Servizi della Lega Nazionale Dilettanti 

Facendo seguito alla Comunicazione del Comitato Regionale Sardegna, del 02 Dicembre 2010 – con 
la quale il predetto Comitato Vi ha offerto la possibilità di beneficiare gratuitamente  dei servizi di cui al 
modulo c.d. “Assistenza base 1” -  il Centro Servizi della LND è lieto di darVi il benvenuto e confida si 
tratti del primo passo di una lunga e proficua collaborazione. 
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Ai fini di una corretta formalizzazione del rapporto e per consentire l’erogazione dei servizi, Vi 
chiediamo di volerci cortesemente ritornare (a mezzo raccomandata A/R, o fax al n. 0632822711, o e-
mail all’indirizzo centroservizi@postaland.it) l’apposita allegata modulistica debitamente compilata e 
firmata,e precisamente: 

Modulo di adesione 

Allegato A – modulo di richiesta servizi 

Allegato B – modulo dati anagrafici e informativa privacy 

Allegato C - fotocopia documento di identità valido del Legale Rappresentante 

 Precisiamo che l’impegno di inviare i Vostri dati amministrativi e contabili nei termini e con le 
modalità indicate negli appositi modelli sopra citati, è indispensabile a consentire al Centro Servizi 
l’espletamento dell’incarico nel rispetto dei termini di legge. Resta inteso, che i dati contabili e 
amministrativi delle società saranno trattati dal Centro Servizi in piena conformità alla normativa in 
materia di riservatezza. 

Vi segnaliamo, inoltre, che la Lega Nazionale Dilettanti – tramite il proprio Centro Servizi – ha reso 
disponibile, sul sito Web www.lnd.it nell’area riservata al Centro Servizi, un sistema di interrogazione dei 
provvedimenti disciplinari, che Vi consentirà di poter accedere alle statistiche aggiornate di tutto il 
campionato in corso di svolgimento.  

Scopo del Centro Servizi della LND è quello di affiancare e tutelare il lavoro quotidiano delle società 
dilettantistiche in un’ottica di crescita qualitativa complessiva del sistema calcio dilettantistico. 

Per informazioni è possibile scrivere a centroservizi@postalnd.it 

Il Centro Servizi della LND” 

Si allega : 

Modulo di adesione 

Allegato A – modulo di richiesta servizi 

Allegato B – modulo dati anagrafici e informativa privacy 

Istruzioni per l’accesso all’area riservata” 

Segreteria  

Attestato Di Maturita’ Agonistica  
Si rende noto che i calciatori appartenenti alle sotto elencate Società sono autorizzati all’attività 

agonistica con decorrenza: 
 

Decorrenza Società Appartenenza Nome/i Atleta/i 
28.01.2011 GSD SAN PAOLO APOSTOLO MBOW MOHAMED – NIEDDU VANDER 
31.01.2011 A.S.D. CLUB SAN PAOLO CA BARAGATTI JACOPO – CAO MARCO - CARTA MARCO – 

CECCARINO ALESSIO – CURCIO RICCARDO – 
MANNIRONI ROBERTO 

Svincolo per inattività del calciatore (art.109 del le N.O.I.F.) 
Il Presidente del Comitato Regionale Sardegna; 

- esaminata la rituale richiesta di svincolo del calciatore giovane “Ferro Luca, nato il 06.06.1999 e tesserato 
a favore della Società G.S. Mercede  di Alghero; 

- preso atto del parere favorevole della Società di appartenenza e del cartellino allegato n° 245562, emesso 
dalla Delegazione Provinciale di Sassari; 
dispone, ai sensi dell’art.109 delle N.O.I.F., secondo quanto riportato al paragrafo 8, n°8.4., comma b4, 
punto 1 del Comunicato Ufficiale n° 1 del Settore G iovanile e Scolastico, stagione sportiva 2010/2011, di 
svincolare il suddetto calciatore. 

 
 

Il Presidente del Comitato Regionale Sardegna; 
- esaminate le rituali richieste di svincolo dei calciatori giovani “Lasio Nicolò, nato il 23.06.1995 e Ollano 

Stefano  nato il 23.12.1994 tesserati a favore della Società Dlf Serramanna ; 
- preso atto del parere favorevole della Società di appartenenza e dei cartellini allegati n° 178194, e n° 

178191 emessi dalla Delegazione Provinciale di Cagliari; 
dispone, ai sensi dell’art.109 delle N.O.I.F., secondo quanto riportato al paragrafo 8, n°8.4., comma b4, 
punto 1 del Comunicato Ufficiale n° 1 del Settore G iovanile e Scolastico, stagione sportiva 2010/2011, di 
svincolare il suddetto calciatore. 
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Il Presidente del Comitato Regionale Sardegna; 

- esaminate le rituali richieste di svincolo dei calciatori giovani “Atzeri Federico, nato il 15.03.1996 e 
“Masala Edoardo ”nato il 01.04.1995, tesserati a favore della Società P.G.S. Club San Paolo  di Cagliari; 

- preso atto del parere favorevole della Società di appartenenza e dei cartellini allegati n° 177265 e n° 
177249, emessi dalla Delegazione Provinciale di Cagliari; 
dispone, ai sensi dell’art.109 delle N.O.I.F., secondo quanto riportato al paragrafo 8, n°8.4., comma b4, 
punto 1 del Comunicato Ufficiale n° 1 del Settore G iovanile e Scolastico, stagione sportiva 2010/2011, di 
svincolare il suddetto calciatore. 

 

Il Presidente del Comitato Regionale Sardegna; 
- esaminata la rituale richiesta di svincolo del calciatore giovane “Cucciari Ismaele, nato il 04.08.2000 e 

tesserato a favore della Società Pol. Arzachena ; 
- preso atto del parere favorevole della Società di appartenenza e del cartellino allegato n° 252618, emesso 

dalla Delegazione Provinciale di Tempio-Pausania; 
dispone, ai sensi dell’art.109 delle N.O.I.F., secondo quanto riportato al paragrafo 8, n°8.4., comma b4, 
punto 1 del Comunicato Ufficiale n° 1 del Settore G iovanile e Scolastico, stagione sportiva 2010/2011, di 
svincolare il suddetto calciatore. 

 

Il Presidente del Comitato Regionale Sardegna; 
- esaminata la rituale richiesta di svincolo del calciatore giovane “Manca Matteo, nato il 21.01.2002 e 

tesserato a favore della Società U.S.D. Siniscola Sporting  di Siniscola; 
- preso atto dell’assenso della Società di appartenenza e dell’allegato originale del cartellino n° 24 7404, 

emesso dalla Delegazione Provinciale di Nuoro; 

dispone, ai sensi dell’art.109 delle N.O.I.F., secondo quanto riportato al paragrafo 10, n°10.4., comm a b4, 
punto 2 del Comunicato Ufficiale n° 1 del Settore G iovanile e Scolastico, stagione sportiva 2010/2011, 
l’annullamento del tesseramento del suddetto calciatore. 

Corso di aggiornamento per allenatori di calcio.  
Il gruppo provinciale A.I.A.C. di Cagliari, in collaborazione con la Società Pol. Ferrini Ca, organizza tre 

giornate di aggiornamento. 
Gli incontri si svolgeranno presso l’impianto sportivo “P.Polese ” di Cagliari, sito in viale Marconi, secondo 

il seguente programma: 
Mercoledì 09.02.2011                                     ore 18:00 (relatore R. Donadoni) 
Lunedì 21.02.2011  ore 18:00 (relatore B. Mereu e M . Calligaris) 
Lunedì 28.02.2011  ore 18:00 (relatore L. Zaffanell a) 

Campionati Provinciali  
CAMPIONATO DI TERZA CATEGORIA  

ERRATA CORRIGE 
Sul C.U. n° 24a pag. 156, al paragrafo risultati Terza Categoria ,1° giornata di Ritorno, è stato 

erroneamente pubblicato ITTIREDDU - CARGEGHE 5 - 0, l’errore va corretto; deve leggersi e 
intendersi:  ITTIREDDU - CARGEGHE  0 – 5. 

RISULTATI in RITARDO Gare del 05.12.2010. 
SAN PAOLO – TERGU  0 - 2. 
RISULTATI in RITARDO Gare del 09.01.2011. 
OTTAVA – ARAGONBALAI   1 - 0. 
RISULTATI in RITARDO Gare del 30.01.2011. 
MARISTELLA – OTTAVA  3 – 0  V.D.G.S.; BENETUTTI – NULESE  0 - 0. 

RISULTATI 
Si trascrivono i risultati delle gare disputate il 06.02.2011. 

Girone L 2 Ritorno 
MINERVA WILIER 2 - 1 
OTTAVA SPORTING USINESI 3 - 1 

SAN PAOLO APOSTOLO MARISTELLA CALCIO 0 - 2 
SPORTING SORSO LI PUNTI CALCIO 3 - 0 

TERGU ARAGONBALAI 3 - 1 
TRESELIGHES ESTUDIANTES N.P.R.A 

TRINITA BOYL PUTIFIGARI 3 - 2 
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Girone M 2 Ritorno 

ATLETICO BONO FLORINAS A.S.D. 3 - 0 
CARGEGHE F.C. ERULA N.P.R.A 

CHIARAMONTI ATLETICO MUROS 2 - 0 
MARA CALCIO SORRES 2 - 1 

MORES BENETUTTI 1 - 0 
NULESE ITTIREDDU 8 - 0 

THIESI TORRALBA 0 - 0 

CAMPIONATO JUNIORES  

RISULTATI 
Si trascrivono i risultati delle gare disputate il 05.02.2011.  

2 Ritorno  
CALCIO TISSI PLUBIUM PLOAGHE 1 - 1 

LAERRU AUDAX ALGHERESE N.P.R.A 
MALASPINA SAN PAOLO APOSTOLO 5 - 0 

ROBUR SENNORI ROMANGIA 1 - 1 
SPRINT ITTIRI MINERVA 0 - 1 

STINTINO WILIER N.P.R.A 
THIESI C.U.S.SASSARI 1 - 4 

DELIBERE DEL GIUDICE SPORTIVO  

(Adottate nella riunione del 09/02/2011) 
Il Giudice Sportivo, assistito dal rappresentante d ell’A.I.A., in base alle risultanze degli atti uffi ciali 
ha assunto i seguenti 

Provvedimenti disciplinari 
CAMPIONATO DI TERZA CATEGORIA  

A CARICO DI SOCIETA’  

GARE NON DISPUTATE O SOSPESE 

gara del  30/ 1/2011 MARISTELLA CALCIO  - OTTAVA  
        Il G.S. 
        letto il referto arbitrale ed il supplemento allo stesso; 
        rilevato che: 

� la gara è stata sospesa al 48' del secondo tempo e continuata proforma fino al termine dei 10 
minuti di neutralizzazione concessi dall'arbitro e comunicati alle due squadre alla fine del 45' 
del secondo tempo; 

� nel corso della stessa gara sono stati espulsi i seguenti giocatori: SECHI GIOMMARIA 
(MARISTELLA) per somma di ammonizioni; DORE GABRIELE (MARISTELLA) per aver 
raggiunto ed affrontato un avversario appena espulso, colpendolo con una testata; 
PISCHEDDA TORE e DEIANA PASQUALE (OTTAVA) entrambi per somma di ammonizioni; 
quest'ultimo, mentre abbandonava il campo, veniva raggiunto e colpito con una testata da un 
avversario che, a sua volta, ne riceveva una dal DEIANA; 

� il numero 1 PORCU RANIERO (OTTAVA) a gioco fermo, più volte urlava minacce di violenza 
fisica; lo stesso arbitro, mentre si accingeva ad espellere il PORCU, rinunciava a mostrare allo 
stesso il cartellino rosso, estratto ma non chiaramente esibito perché il numero 1 
dell'OTTAVA, toltisi i guanti, dava inizio ad una corsa in direzione dell'arbitro per mettere in 
atto i suoi propositi bellicosi. 

� A questo punto, veniva comunicato ai due capitani la decisione dell'arbitro di sospendere la 
gara ma continuarla proforma fino al raggiungimento dei 10 minuti di recupero concessi, 
decisione assunta a norma di regolamento, in quanto era venuta a mancare la necessaria 
serenità per poterla concludere regolarmente, e anche, data la situazione venutasi a creare, 
per calmare gli animi degli interpreti rimasti in campo, compreso il portiere PURCU RANIERO 
(OTTAVA). 

        Visto l'art. 64 comma 2 delle N.O.I.F. e l'art. 12 comma 4 del C.G.S. 

DELIBERA 
� di infliggere alla soc. OTTAVA la punizione sportiva della perdita della gara con il punteggio di 

0 a 3. 
� di squalificare PORCU RANIERO (OTTAVA) per 3 gare. 
� ulteriori provvedimenti disciplinari si trovano nei vari paragrafi del presente C.U.. 
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AMMENDE 

 

A CARICO DI DIRIGENTI 

 

A CARICO DI ALLENATORI  

SQUALIFICA PER DUE GARE 

IOMA DIONIGI GIOVANN (SORRES) 

SQUALIFICA PER UNA GARA 

SABINO GIOVANNI BATTISTA (SAN PAOLO APOSTOLO) 

A CARICO DI GIOCATORI  

GIOCATORI ESPULSI DAL CAMPO  

SQUALIFICA PER TRE GARE 

PORCU RANIERO (OTTAVA) V.D.G.S. 

SQUALIFICA PER DUE GARE 

Gara del 30.01.2011 

DORE GABRIELE (MARISTELLA CALCIO); DEIANA PASQUALE (OTTAVA) 

Gara del 06.02.2011 

IODICE ANDREA (MINERVA); CORDELLA DANIELE (WILIER); PILO VINCENZO (WILIER) 

SQUALIFICA PER UNA GARA 

Gara del 30.01.2011 
SECHI GIOMARIA (MARISTELLA CALCIO); PISCHEDDA SALVATORE (OTTAVA) 

Gara del 06.02.2011 
MURA CHRISTIAN (CHIARAMONTI); FOIS SALVATORE (MINERVA); IDILI ANTONIO (MINERVA) 
 

GIOCATORI NON ESPULSI DAL CAMPO  

SQUALIFICA PER UNA GARA 

Gara del 30.01.2011 

PIRAS ANTONELLO (BENETUTTI) A fine gare, dall'esterno del recinto di gioco in quanto non in 
elenco ma ugualmente riconosciuto dal Direttore di Gara, offendeva l'arbitro. 

SQUALIFICA UNA GARA PER SOMMA AMMONIZIONI (Quarta i nfrazione) 
FOZZI FABIO (ATLETICO MUROS); CUGUTTU DOMENICO (BENETUTTI); CHERCHI ANTONIO 

(BOYL PUTIFIGARI); MELONI MARCO (MORES); PISCHEDDA ANDREA (MORES); MORITTU 
ALESSANDRO (SORRES); CARBINI LUCA (TRINITA A.S.D.) 

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (Settima infrazione). 
PILO VINCENZO (WILIER) 

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (Terza infrazione). 
CASULA LUCA (OTTAVA); CHERCHI BERNARDO (OTTAVA); MARTI MASSIMILIANO 

(MARISTELLA CALCIO); PIRAS ANTONIO (MARISTELLA CALCIO); CANU LUCA (ATLETICO BONO); 
FRESSURA SALVATORE (ATLETICO BONO); LUMBARDU LUCA (CHIARAMONTI); SANNA DANILO 
(CHIARAMONTI); NIEDDU SALVATORE (FLORINAS A.S.D.); ORI STEFANO (FLORINAS A.S.D.); 
PISCHEDDA ANDREA (FLORINAS A.S.D.); FRESI ANDREA (MINERVA); PINNA PAOLO (MINERVA); 
SANNA PIER RAIMONDO (SORRES); CIDALI MARIO (SPORTING USINESI); PITZALU PIETRO 
(SPORTING USINESI); FRASSETTO GIOVANNI (TERGU); SPISSU SEBASTIANO (THIESI); CARTA 
FABIO (TORRALBA); ADDIS EMANUELE (TRINITA A.S.D.); LUPU CONSTANTIN (TRINITA A.S.D.); 
PINTUS GIUSEPPE (WILIER); SOLIVERAS MAURO (WILIER) 
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CAMPIONATO JUNIORES  

A CARICO DI SOCIETA’  

GARE NON DISPUTATE O SOSPESE 

 

AMMENDE 

 

A CARICO DI DIRIGENTI 

Inibizione a tutto il 19/02/2011 a carico di  PORCU STEFANO (CALCIO TISSI) 

A CARICO DI ALLENATORI  

 

A CARICO DI GIOCATORI  

GIOCATORI ESPULSI DAL CAMPO  

SQUALIFICA FINO AL 

 

SQUALIFICA PER CINQUE GARE 

SENES FRANCESCO (THIESI) Perché,a seguito di un semplice contatto con un avversario, lo 
aggrediva buttandolo per terra e calpestandolo; continuava questo atteggiamento sferrandogli una serie 
di pugni in volto e non smettendo nemmeno quando gli stessi compagni intervenivano per bloccarlo. Il 
ragazzo colpito aveva gli occhi lividi a causa dei colpi ricevuti. 

 

GIOCATORI NON ESPULSI DAL CAMPO  

SQUALIFICA UNA GARA PER SOMMA AMMONIZIONI (Quarta i nfrazione) 
SATTA FILIPPO (PLUBIUM PLOAGHE); PIRODDU ANTONELLO (ROBUR SENNORI); MURA 

MARCO (SPRINT ITTIRI) 

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (Terza infrazione). 
SCOCCHI PAOLO (CALCIO TISSI); BUSELLU SALVATORE (PLUBIUM PLOAGHE); MURESU 

FRANCESCO (ROBUR SENNORI); PORCU FRANCESCO (SAN PAOLO APOSTOLO) 
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CAMPIONATI E TORNEI PROVINCIALI ATTIVITÀ  SPORTIVA 2009/2010 

CAMPIONATO ALLIEVI  

 
RECUPERO GARA 
La gara SPORTING SORSO – OSSI 2001 del 06.01.2011 , non disputata per errata designazione, su 

richiesta delle due società,  verrà recuperata Giovedì 10.02.2011 alle ore 18.00. 
RISULTATI in RITARDO Gare del 16.01.2011. 
BONORVA – PLOAGHE 1994 N.P.R.A.. 
RISULTATI in RITARDO Gare del 30.01.2011. 
AUDAX ALGHERESE – PLOAGHE 1994  2 - 0; OSSI 2001 – OZIERI CALCIO 1984  2 - 3; PGS 

OLIMPIA – OSSESE N.P.R.A.. 

RISULTATI 
Si trascrivono i risultati delle gare disputate il 06.02.2011. 

16 Andata  
ALGHERO CALCIO  ROMANGIA N.D 

OSSESE LA PALMA 0 - 1 
OZIERI CALCIO 1984 AUDAX ALGHERESE 8 - 0 

PLOAGHE 1994 FRASSATI 7 - 3 
POZZOMAGGIORE P.G.S. OLIMPIA N.D 

SAN DOMENICO CANIGA USINESE 4 - 1 
SAN PAOLO APOSTOLO BONORVA N.P.R.A 

SPORTING SORSO OSSI 2001 N.D 
Riposa: CANOPOLENO    

 

CAMPIONATO GIOVANISSIMI  

ERRATA CORRIGE 
Sul C.U. n° 24a pag. 159, al paragrafo risultati Giovanissimi ,4° giornata di Ritorno, è stato 

erroneamente pubblicato ROMANGIA – SAN DOMENICO 0 - 0, l’errore va corretto; deve leggersi e 
intendersi:  ROMANGIA – SAN DOMENICO  9 – 0. 

 
RECUPERO GARA 
La gara SPORTING OLIMPIA – BRESCIA CALCIO del 30.01.2011 , non disputata per le avverse 

condizioni meteorologiche, verrà recuperata Mercoledì 23.02.2011 alle ore 16.00. 
RISULTATI in RITARDO Gare del 30.01.2011. 
WILIER – SAN GIORGIO  2 - 10. 
RISULTATI RECUPERO  del 06.02.2011. 
PORTOTORRES – PGS OLIMPIA  2 - 3. (Gara del 30.01.2011). 
PATTADA – SAN GIORGIO BONNANARO  3 – 3 (Gara del 23.01.2011). 
 

TORNEO ESORDIENTI 

 

 

TORNEO PULCINI 

Escusione dal torneo Pulcini e dalla manifestazione  Sei bravo a…scuola di calcio.  

La Società San Giorgio Bonnanaro, non avendo preso parte a nessuna delle gare finora disputate, in 
base l’Art. 53 delle N.O.I.F viene esclusa d’ufficio dal torneo.  A seguito dell’ esclusione dal torneo i 

risultati delle prime gare della predetta Società non hanno valore per la classifica (Art. 53 delle N.O.I.F.  ). 
Pertanto le società del Girone C del Torneo in epigrafe, nelle giornate in cui dovevano incontrare la 

Soc.San Giorgio Bonnanaro osserveranno un turno di riposo.

ATTIVITA’ GIOVANILEATTIVITA’ GIOVANILEATTIVITA’ GIOVANILEATTIVITA’ GIOVANILE    
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DELIBERE DEL GIUDICE SPORTIVO  

(Adottate nella riunione del 09/02/2011) 
Il Giudice Sportivo, assistito dal rappresentante d ell’A.I.A., in base alle risultanze degli atti uffi ciali 
ha assunto i seguenti 

Provvedimenti disciplinari 

CAMPIONATO ALLIEVI  

A CARICO DI SOCIETA’  

GARE NON DISPUTATE O SOSPESE 

gara del 6/ 2/2011 ALGHERO CALCIO 2010 - ROMANGIA 

 Letta la nota fatta pervenire dalla Sezione AIA di Sassari con la quale si comunica che la seguente 
gara ALGHERO CALCIO - ROMANGIA non è stata disputata per il mancato arrivo dell'arbitro, si dispone 
il recupero demandandolo alla competente Delegazione Provinciale perché ne stabilisca la data e l'ora. 

gara del 6/ 2/2011 POZZOMAGGIORE - P.G.S. OLIMPIA 

 Letta la nota fatta pervenire dalla Sezione AIA di Sassari con la quale si comunica che la seguente 
gara POZZOMAGGIORE - OLIMPIA PGS non è stata disputata per il mancato arrivo dell'arbitro si 
dispone il recupero demandandolo alla competente Delegazione Provinciale perché ne stabilisca la data 
e l'ora. 

gara del 6/ 2/2011 SPORTING SORSO - OSSI 2001 

 Letta la nota fatta pervenire dalla Sezione AIA di Sassari con la quale si comunica che la seguente 
gara non è stata disputata per il mancato arrivo dell'arbitro si dispone il recupero demandandolo alla 
competente Delegazione Provinciale parchè ne stabilisca la data e l'ora. 

AMMENDE 

 

A CARICO DI DIRIGENTI 

 

A CARICO DI ALLENATORI  

 

A CARICO DI GIOCATORI  

GIOCATORI ESPULSI DAL CAMPO  
 

GIOCATORI NON ESPULSI DAL CAMPO  

SQUALIFICA UNA GARA PER SOMMA AMMONIZIONI (Quarta i nfrazione) 
DAU GIANLUIGI (AUDAX ALGHERESE); SOLINAS SIMONE (OSSESE) 

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (Terza infrazione). 
BARRA ANTONIO (PLOAGHE 1994); PULINA PAOLO (PLOAGHE 1994) 
 

CAMPIONATO GIOVANISSIMI  
 

A CARICO DI SOCIETA’  

GARE NON DISPUTATE O SOSPESE 

 

AMMENDE 

 

A CARICO DI DIRIGENTI 

 

A CARICO DI ALLENATORI  
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A CARICO DI GIOCATORI  

GIOCATORI ESPULSI DAL CAMPO  
 

GIOCATORI NON ESPULSI DAL CAMPO  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (Terza infrazione). 

BULLITTA EMANUELE (SAN GIORGIO) 

TORNEO PULCINI 

GARE NON DISPUTATE O SOSPESE 

GARA DEL 06\02\2011 SACRA FAMIGLIA – SAN GIORGIO BO NNANARO  

   Il  G. S. letto il referto arbitrale e rilevato dallo stesso che la gara a margine non ha avuto luogo per 
la mancata presentazione in campo della Soc.San Giorgio Bonnanaro 

 accertato che la gara è stata regolarmente posta in calendario nell’ora e nel campo indicato nel 
referto,     considerato che la Soc. San Giorgio Bonnanaro risulta rinunciataria; 

              visti gli art. 53 comma 5  del  N.O.I.F. 

              visti gli art. 53 comma 8  del  N.O.I.F    

DELIBERA 
di infliggere alla Soc San Giorgio Bonnanaro le seguenti sanzioni: 

 
1. Esclusione dal torneo Pulcini e dalla manifestazione Sei bravo a……scuola di calcio. 
2. Ammenda di euro 100,00 decuplicata rispetto a quella prevista per la prima rinuncia. 
 

 
 

 

Le ammende di cui sopra dovranno essere versate ent ro il 15° giorno dalla data di 
pubblicazione del presente C.U. 

 

 

Pubblicato in Sassari il 10/02/2011  
 IL SEGRETARIO IL DELEGATO 

  (Giacomo CAU) (Angelo CORADDUZZA) 

 


